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『甲斐市民対話集会』会議録 

 

日時：平成 26年 7月 9日（水）午後 7時～8時 

会場：竜王四区公会堂 

参加者：本竜王地区自治会合同会議（竜王一区～四区）の区民 36名 

傍聴者：3名（市議会議員） 

対応者：保坂市長、土屋副市長 

 テーマ担当者：小林福祉健康部長、三澤長寿推進課長 

        小池介護予防推進係長 

事務局：小田切企画政策部長、内藤秘書政策課長、丸山総合政策係長、小澤、古屋 

 

○当番区長あいさつ 

・秘書政策課と相談し超高齢社会をテーマとした。今日の対話を今後の区政に活かしたい。 

○市長あいさつ 

・毎年、市民対話集会をしていただいて感謝申し上げる。 

・おみゆきさんでは、木花開耶姫 化粧コンテストに男性が 16名参加してコンクールをした。準備など

ご協力ありがとうございました。 

・今年のチャレンジデーは、朝 8 時のラジオ体操から始まった。参加率が 73.4％で由利本荘市に勝

った。7 万以上の 19 のまちの中で参加率一番高いということで優秀賞をいただいた。竜王地区の参

加率も高く、ご協力いただきありがとうごました。 

・巡回ラジオ体操を双葉のスポーツ公園で 8月 15日に生放送をする。ぜひ車でご参加いただきたい。 

・甲州弁ラジオは、チャレンジデーに間に合うように CD 化した。既に 1200 枚くらいお礼に渡して

いる。山梨県人会でも好評をいただいている。 

・高校生のインターハイがあり、甲斐市はサッカーの会場となっている。8月 2日と 3日に試合があ

る。激励してもらいたい。 

・10 周年を記念して海援隊に来ていただける。募集したところ 470 名のところに 940 名の倍近い方

が応募していただき、公平に抽選したところである。 

・甲斐市から見る富士山写真コンテストもしているので、応募していただければと思う。 

・10周年を記念して、山県大弐の本を 9月の記念式典までに作る予定である。 

・竜王北小学校の給食室を新しく作っている。 

・竜王西保育園は、民間に委託する計画で来年 4月に開園ができる。 

・双葉中学校の下駄箱が整頓されている。日本一の玄関と言われているが、竜王北中学校も、この 

ようにきれいになって 3年経つ。 

・竜王北中学校は、マーチングバンドがとても好評で、ユニフォームを購入したところ県大会で金

賞をとった。 

 

○超高齢社会について 

長寿推進課長、資料により説明 
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○質疑等 

発言 A：いきいきサロンは４区では実績はない。これに代わるものとして長寿会の組織があるが、事

例でいいが、長寿会の補助をもらっていて、いきいきサロンでも補助をもらっているところがある

か。 

長寿推進課長：実際にいくつかある。老人クラブは基本的には 60歳以上で、いろいろなボランティ

アや活動を行っている。いきいきサロンは、介護が必要にならないように活動している。長寿会と

いきいきサロンは、別の内容となっているので、別々に補助を行っている。 

市長：いきいきサロンは月１回しているところが多い。 

発言 B：３区では、長寿会が解散して、いきいきサロンができた。月に１回行っている。30 人から

40人集まっている。今後においては、もっといきいきサロンを強化していきたい。 

発言 C：甲府市が認知症の課を作ったと聞いているが、間違いがないか。 

長寿推進課長：甲府市のことは認識していないが、もしかしたら専門で取り組む係を作ったかもし

れない。 

発言 C：相談が 1日 1件くらいで失敗したと聞いているが、甲斐市はどうなのか。 

長寿推進課長：甲斐市は、長寿推進課のなかに地域包括センターがあり、委託も含めて基本的には

24時間対応している。日中はかなり認知症などの相談が多い。 

発言 D：基本的に市役所で待っていて、相談にのるのか。自分たちが行くのか。 

長寿推進課長：連絡をいただいた後に出向いて対応している。 

発言 E：出向くのが大変と感じるが。 

市長：電話でも対応している。 

長寿推進課長：まずは電話での相談をお願いしたい。 


